#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-10-01

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <bajanistheman> AH SPIDERS
[0:00] <ejano> watch out for spooderman
[0:00] <ejano> ?ffus
[0:01] <bajanistheman> ?f./fus ro dah
[0:01] <dreamyeuropa> another one?
[0:02] <EllaA2013> i just want nether brick!
[0:02] <bajanistheman> Smelt Netherrack
[0:02] <ejano> ^
[0:02] <ejano> :P
[0:02] <bajanistheman> :o
[0:02] <ejano> it works
[0:03] <EllaA2013> where are u?
[0:03] <dreamyeuropa> climbe up lava
[0:03] <EllaA2013> why?
[0:03] <dreamyeuropa> trying ot find entrence
[0:03] <EllaA2013> ok
[0:03] <ejano> psh finding entrance?
[0:03] <ejano> just mission impossible in through the roof
[0:03] <EllaA2013> PS we have already been in that one!
[0:03] <dreamyeuropa> oh yeah...
[0:03] <dreamyeuropa> tahts embarssing
[0:03] <ejano> home thing
[0:04] <ejano> ooops
[0:04] <EllaA2013> lol yeah
[0:04] <ejano> such creative home names I have
[0:04] <EllaA2013> can u come down
[0:04] <dreamyeuropa> jsu a sec
[0:05] <EllaA2013> lets get those magmas!
[0:05] <dreamyeuropa> actually they're uselss to me sicne they only produce magma cream
[0:05] <dreamyeuropa> and they only make fire resitance
[0:05] <EllaA2013> i need it!
[0:06] <EllaA2013> get any?
[0:06] <dreamyeuropa> no
[0:06] <EllaA2013> :/
[0:07] <EllaA2013> i cant come!
[0:08] <dreamyeuropa> nope we'vebeen here bfore
[0:08] <dreamyeuropa> frack
[0:08] <EllaA2013> lol well done
[0:08] <dreamyeuropa> and into sahllwmlacva
[0:08] <bajanistheman> Ejano What faction are u apart of?
[0:08] <EllaA2013> and into what?
[0:08] <ejano> Terran
[0:08] <dreamyeuropa> shallo lava
[0:09] <EllaA2013> oh poo
[0:09] <EllaA2013> tpa?
[0:09] <bajanistheman> DO u know many people in Morira
[0:09] <dreamyeuropa> well, my stuff is gone...
[0:09] <ejano> hmm, there is Kagey, jrr, Johnkima
[0:09] <bajanistheman> Jrr
[0:09] <bajanistheman> :D
[0:09] <ejano> hmmm that's all I can think of right now..
[0:09] <EllaA2013> ok well u go home ill go home and this is the end of our mining trip
[0:09] <dreamyeuropa> sure
[0:10] <EllaA2013> YES 31 exp levels
[0:10] <dreamyeuropa> o levels...
[0:10] <EllaA2013> lol sorry
[0:10] <dreamyeuropa> tahts wht you get for jumping offf tall palces.
[0:10] <EllaA2013> yes dreamy yes
[0:11] <Dengar708> gg
[0:11] <EllaA2013> LOLOLO:P:P:P
[0:11] <ejano> lol this will be fun, going to enchant a bow, everything in spanish
[0:11] <ejano> going to have to guess the enchant xD
[0:11] <dreamyeuropa> did that on purpose that time
[0:11] <EllaA2013> lol why?
[0:11] <dreamyeuropa> depression?
[0:11] <EllaA2013> ok then
[0:11] <Dengar708> i'll do that in japanese for my next enchant ejano :P
[0:12] <ejano> xD
[0:12] <ejano> :O! I got flame!
[0:12] <ejano> Yiiis
[0:12] <EllaA2013> stop dieing dreamy
[0:12] <dreamyeuropa> but its fun!
[0:13] <Dengar708> les do this
[0:13] <EllaA2013> HAHA LOL
[0:13] <bajanistheman> Im taking cobble or Stone
[0:14] <Dengar708> okay maybe not japanese as they don't have phoentics >_<
[0:14] <ejano> :/
[0:14] <EllaA2013> :/
[0:14] <bajanistheman> gtg
[0:14] <ejano> bye
[0:14] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[0:14] <dreamyeuropa> cya
[0:14] <Dengar708> french is fine i guess
[0:14] <dreamyeuropa> i chose german
[0:14] <dreamyeuropa> maybe i shoudl choose russian
[0:15] <ejano> lel
[0:15] <Dengar708> ejano what should i enchant?
[0:15] <ejano> a bow
[0:15] <Dengar708> how about a book?
[0:15] <ejano> er ok
[0:15] <Dengar708> could be anything xD
[0:15] <EllaA2013> what should i enchant? my diamond armour? sword? pick? ????
[0:16] <ejano> hmm
[0:16] <Dengar708> okay
[0:16] <ejano> armour
[0:16] <ejano> idk
[0:16] <Dengar708> so here is what it says
[0:16] <Dengar708> lets guess what there is
[0:16] <Dengar708> Protection
[0:16] <Dengar708> infinite
[0:16] <Dengar708> Frappe
[0:16] <ejano> what does it say in japaneese
[0:16] <Dengar708> Appat
[0:16] <ejano> what o.O
[0:16] <Dengar708> japanese I can't even guess
[0:16] <ejano> ooh french
[0:16] <Dengar708> the second a has a ) facing down on it
[0:17] <Dengar708> so guesses on what the last 2 are?
[0:17] <ejano> frappe and appat
[0:17] <Dengar708> because I can guess the first 2
[0:17] <ejano> are some sort of protection Im guessing
[0:17] <ejano> hmm wait..
[0:17] <Dengar708> I am thinking flame as frappe
[0:17] <Dengar708> maybe
[0:17] <ejano> ooh hang on I'll look at the spanish ones
[0:17] <EllaA2013> who has enchantment table?
[0:17] <Dengar708> appat lure or something
[0:17] <ejano> to compare
[0:17] <ejano> w
[0:18] <ejano> aw
[0:18] <EllaA2013> who has enchantment table??????????????????
[0:18] <ejano> I do
[0:18] <Dengar708> so ejano what do you think the last 2 are?
[0:19] <ejano> hmm
[0:19] <Dengar708> the levels on them are 1 and 2 respectively
[0:19] <ejano> I don't really know much of the enchants but
[0:19] <EllaA2013> can i use urs ejano?
[0:19] <ejano> oh
[0:19] <ejano> ye sure
[0:19] <Dengar708> so fire sword thing and lure or something is my guess
[0:19] <Dengar708> now lets seeeee
[0:19] <ejano> Im going to say fireprotect
[0:19] <ejano> and blast protect
[0:20] <ejano> wait no
[0:20] <EllaA2013> oh nice thx
[0:20] <EllaA2013> HI SMILEY
[0:20] <dreamyeuropa> hi
[0:20] <Smiley864> ELLLAAAAAA!
[0:20] <Dengar708> damn
[0:20] <Dengar708> got 50% correct
[0:20] <Dengar708> punch and lure
[0:20] <EllaA2013> SMILEY!!!!
[0:20] <ejano> ah lol
[0:20] <Dengar708> and the first 2 correct as well
[0:20] <ejano> Ella I'll sell you some enchant tables if you want
[0:20] <EllaA2013> everyone guess what my enchantment will be on my chest plate now!
[0:20] <ejano> no
[0:20] <ejano> wait
[0:20] <dreamyeuropa> protectioin?
[0:20] <ejano> bookshelves*
[0:20] <ejano> wow I can't even type today
[0:21] <Dengar708> enchant it and read what is says in another language
[0:21] <EllaA2013> i got Blast Protection IV DAMM i wanted something good!
[0:21] <ejano> that's pretty good
[0:21] <ejano> kinda
[0:21] <EllaA2013> ooohhh
[0:22] <EllaA2013> smiley can u tpa me to u?
[0:22] <ejano> you sure you didn't want to buy some bookshelves?
[0:22] <EllaA2013> can i have a tour of ur home ejano?
[0:22] <EllaA2013> and nah im fine!
[0:22] <ejano> sure, this is Terran city Misten Peak
[0:22] <ejano> uh, there's an Inn over there
[0:22] <EllaA2013> Ships!
[0:22] <ejano> that I made most of
[0:22] <Smiley864> ella a added a farm :D
[0:23] <EllaA2013> i know smiley
[0:23] <ejano> bakery
[0:23] <EllaA2013> can we go to the ships its the only thing i havent seen?
[0:23] <ejano> magix
[0:23] <ejano> ok
[0:23] <EllaA2013> and that?
[0:23] <ejano> my house is all the way down there
[0:23] <ejano> that is an unfinished lighthouse
[0:23] <Dengar708> lighthouse
[0:23] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[0:24] <ejano> Hey!
[0:24] <Dengar708> apparently
[0:24] <dreamyeuropa> hello
[0:24] <Dengar708> hey cozzer
[0:24] <cozzer619> hey
[0:24] <Smiley864> Hey
[0:24] <Dengar708> psst cozzer
[0:24] <Dengar708> catch
[0:24] <cozzer619> wat
[0:24] <EllaA2013> hi cozzer
[0:24] <cozzer619> -_-
[0:24] <ejano> no thx
[0:24] <ejano> these ships do infact move
[0:24] <Dengar708> you will not catch me cozzer!
[0:24] <dreamyeuropa> really?
[0:24] <ejano> but no atm
[0:25] <EllaA2013> NO WAY they move? how?
[0:25] <cozzer619> wait wot
[0:25] <ejano> move craft
[0:25] <cozzer619> i was changing settings
[0:25] <dreamyeuropa> psst ella pass any information to me afterwards
[0:25] <cozzer619> soz
[0:25] <ejano> want to see Marinaqua?
[0:25] <EllaA2013> ppsst kk
[0:25] <cozzer619> bye bye
[0:25] <EllaA2013> tthese are awesome
[0:26] <ejano> bye?
[0:26] <dreamyeuropa> bye?
[0:26] <Dengar708> cya?
[0:26] <Dengar708> ejano
[0:26] <ejano> want a tour to marinaqua?
[0:26] <Dengar708> what do I do
[0:26] <ejano> I saw cozzer say bye
[0:26] <Dengar708> if I fall on 2 potatoes and break them?
[0:27] <ejano> ella come over here
[0:27] <ejano> dammit deng
[0:27] <Dengar708> fine D;
[0:27] <Dengar708> i will swim there
[0:27] <ejano> there's another
[0:27] <cozzer619> wait no i was like bye bye to dengar
[0:27] <cozzer619> :D
[0:27] <ejano> around the edge
[0:27] <Smiley864> .
[0:27] <cozzer619> cos i tp' away
[0:28] <Dengar708> I was going to give you picture of you cozzer
[0:28] <Dengar708> ella
[0:28] <Dengar708> boat
[0:28] <Smiley864> I want a pictureeeeeeeeeeeeeeee
[0:28] <Dengar708> just there
[0:28] <cozzer619> of mee!??!?
[0:28] <ejano> jump in
[0:28] <ejano> boat
[0:28] <ejano> :P
[0:28] <Dengar708> les go ejano
[0:28] <ejano> this way!
[0:28] <Smiley864> ejanooo
[0:28] <ejano> just keep going west if you lose me
[0:28] <EllaA2013> where we going
[0:28] <Smiley864> a zambie with full gold armourr
[0:28] <ejano> D:
[0:28] <dreamyeuropa> smiley, wher do you live now?
[0:28] <Smiley864> 3 zambies
[0:29] <Smiley864> i live in the middle of nowhere
[0:29] <ejano> deng the dolphin
[0:29] <Smiley864> with ella (ish) im not sure if she lives with me
[0:29] <EllaA2013> lol
[0:29] <EllaA2013> kinda not really
[0:29] <cozzer619> wait.. so like
[0:29] <Smiley864> yeah..
[0:29] <cozzer619> what am i even ment to do!??!
[0:29] <cozzer619> :D
[0:29] <dreamyeuropa> i still have a vanct house if you need it?
[0:29] <Smiley864> ejano come looks at the adorably cute zambiess
[0:29] <ejano> aaah no thx xD
[0:29] <EllaA2013> oh nice
[0:30] <ejano> this is lovely marinaqya
[0:30] <ejano> aqua*
[0:30] <Dengar708> doongar the dolphin
[0:30] <Dengar708> swam across the ocea
[0:30] <Dengar708> n
[0:30] <ejano> this is kinda like a trading town
[0:30] <Dengar708> and flipped over ejano
[0:30] <ejano> lol
[0:31] <ejano> there's not much here
[0:31] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:31] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[0:31] <ejano> geeze
[0:32] <ejano> yep that's about it
[0:32] <ejano> I've just been working on these two things really
[0:32] <dreamyeuropa> really?
[0:32] <dreamyeuropa> what are you talking abotu?
[0:32] <dreamyeuropa> i've honestly no idea
[0:33] <dreamyeuropa> wait shut up the dreamy
[0:33] <ejano> lol dreamy
[0:33] <dreamyeuropa> no you shut up
[0:33] <dreamyeuropa> no you shuit up
[0:33] <dreamyeuropa> on who's authority?
[0:33] <dreamyeuropa> my authority!!1
[0:33] <dreamyeuropa> thats me....
[0:33] <dreamyeuropa> oh yeah
[0:33] <dreamyeuropa> but that deosn't change may arguemnt
[0:33] <dreamyeuropa> so you shut up
[0:34] <dreamyeuropa> is this goign to be one of those loops?
[0:34] <EllaA2013> cool!
[0:34] <ejano> I wonder if the boats are still alive
[0:34] <ejano> hey deng
[0:34] <dreamyeuropa> yes it is so shut up
[0:34] <ejano> can I use that to take a photo of you?
[0:35] <ejano> :C
[0:35] <ejano> :D
[0:35] <ejano> I will put them on my wall
[0:35] <ejano> this is the random map
[0:35] <ejano> for tradeyness
[0:36] <Dengar708> area map
[0:36] <Dengar708> should I put my house one it?
[0:36] <Dengar708> on*
[0:36] <ejano> can't see that far
[0:36] <Dengar708> coal dust?
[0:36] <ejano> ooh deng stay here
[0:37] <Dengar708> basically the papz
[0:37] <ejano> incoming
[0:37] <ejano> noo open it
[0:37] <ejano> :D
[0:41] <ejano> did you want a minecart?
[0:41] <EllaA2013> who me or dengar
[0:41] <ejano> u lol
[0:41] <EllaA2013> oh lol
[0:42] <Dengar708> Ella you can't catch me c:
[0:43] <ejano> why is this chest filled with my face
[0:43] <Dengar708> why not
[0:43] <ejano> russion rulet
[0:43] <ejano> dont touch that!
[0:43] <ejano> that's regox' donkey
[0:44] <ejano> sooo ye..
[0:44] <Dengar708> woosj
[0:44] <ejano> this is the standard travellers Inn when he was carravaning
[0:46] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:46] <ejano> hey
[0:46] <dreamyeuropa> hey!
[0:46] <EllaA2013> HI braivo
[0:46] <ejano> Oh!
[0:46] <ejano> dammit bajan
[0:47] <ejano> I forgot baivo was in that faction
[0:47] <ejano> xD
[0:47] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:47] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:48] <EllaA2013> ejano where are u?
[0:48] <ejano> wb
[0:48] <ejano> oh just
[0:48] <ejano> picking flowers
[0:48] <Dengar708> oi D;
[0:48] <EllaA2013> it
[0:48] <EllaA2013> chase remember?
[0:49] <EllaA2013> AAAAHHH
[0:49] <EllaA2013> arrow wars i got u
[0:49] <Dengar708> my arrows have really bad range
[0:49] <Dengar708> like really bad
[0:50] <EllaA2013> dam
[0:51] <EllaA2013> BOM
[0:51] <Dengar708> my magic arrows miss 90% of the time
[0:51] <EllaA2013> lol yeah
[0:51] <Dengar708> and have 1/3 the range of your bow xD
[0:51] <EllaA2013> ill stand still
[0:51] <ejano> ?fLaas
[0:51] <ejano> ?flaas yah nir!
[0:52] <ejano> hmm
[0:52] <EllaA2013> so close
[0:52] <EllaA2013> im waiting
[0:52] <Dengar708> I am aiming directly above
[0:52] <Dengar708> that is how bad the accuracy is
[0:52] <EllaA2013> lol
[0:52] <Dengar708> I have above your head
[0:52] <Dengar708> and it is curving 3 blocks to the side
[0:53] <EllaA2013> im it
[0:53] <ejano> ?fLAAS
[0:53] <EllaA2013> im awesome at this
[0:53] <Dengar708> it literally
[0:53] <Baivo> LAAS!
[0:53] <Dengar708> missed you completely
[0:53] <Dengar708> and hit the spider
[0:53] <EllaA2013> LOL
[0:54] <Dengar708> I need arrow storm
[0:54] <Dengar708> or a bigger pool
[0:54] <EllaA2013> im it
[0:57] <EllaA2013> oooh yeah
[0:58] <EllaA2013> tooowwwee
[0:58] <EllaA2013> i ran out of arrows!
[0:58] <dreamyeuropa> anyone want slime balls?
[0:58] <ejano> na im fine thx
[0:58] <ejano> don't really need much
[1:00] <EllaA2013> where did u go?
[1:00] <Dengar708> doesn't even have cloak<
[1:00] <Dengar708> look for flares
[1:01] <EllaA2013> there u are
[1:03] <EllaA2013> this is unfair :/
[1:03] <Dengar708> I literalyl can't hit you
[1:03] <EllaA2013> MMWWHAHHAA
[1:03] <Dengar708> without being within like 10 blocks
[1:03] <EllaA2013> tricked ya
[1:03] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[1:03] <ejano> hey!
[1:03] <Regox> Baaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaavi
[1:03] <Dengar708> hey
[1:03] <Regox> Baiiiiiiiiiiiivvvvvvvvvvvoooooooooo
[1:04] <Baivo> Yes reg
[1:04] <dreamyeuropa> hey!
[1:04] <Regox> I heard what you said about Horleggor
[1:04] <Baivo> Was a misunderstanding at first
[1:04] <Baivo> But after seeing your actions
[1:04] <Baivo> I don't regret it
[1:04] <Regox> Good
[1:04] <Baivo> Thanks for doing this btw reg
[1:05] <Baivo> Haven't had this much fun in MC for ages
[1:05] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[1:06] <Regox> How did you expect me to take it when you raided and insulted an entire faction?
[1:06] <Baivo> Scuse me?
[1:06] <dreamyeuropa> should i ask?
[1:06] <Baivo> Raided? No Insulted? hardly
[1:07] <EllaA2013> NEVER!!!!
[1:07] <Regox> Raiding pad was a contract
[1:07] <Regox> Den was not
[1:07] <Baivo> I didn't know how to spell the name
[1:07] <Regox> AFAIK
[1:07] <Baivo> And i heard a few players call it what i called it
[1:07] <Baivo> I thought it was a thing
[1:07] <Dengar708> We have a forums for a reason
[1:07] <Baivo> Den? I raided him?
[1:07] <Baivo> What?
[1:07] <Dengar708> I think he more means griefing my house kind of thing
[1:08] <EllaA2013> lol
[1:08] <dreamyeuropa> wekll
[1:08] <EllaA2013> i am it right?
[1:08] <Dengar708> yes
[1:08] <Regox> Well
[1:08] <Regox> Your death will do
[1:08] <EllaA2013> HAHHAHA
[1:08] <Regox> I have no future intent to kill you
[1:08] <Baivo> Kill me then
[1:08] <Baivo> Come, let it be done
[1:09] <Regox> Just please don't be insulting other factions
[1:09] <Regox> Killing under contract? Sure
[1:09] <Baivo> Very well
[1:09] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[1:09] <EllaA2013> is that knock back
[1:09] <Dengar708> nope
[1:09] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:09] <dreamyeuropa> hey!
[1:09] <Regox> Hey
[1:10] <Dengar708> wb
[1:10] <ejano> hello
[1:10] <EllaA2013> why did Baivo leave
[1:10] <dreamyeuropa> hounour bound?
[1:10] <Dengar708> ???
[1:10] <EllaA2013> what did he say about horleggor
[1:10] <dreamyeuropa> er...
[1:11] <dreamyeuropa> i'm guessing someyhing along the lines of cowards
[1:11] <ejano> a person in horleggor*
[1:11] <Dengar708> you haven't seen any of the like 50 signs
[1:11] <EllaA2013> um no eer where are they?
[1:11] <Dengar708> ./spawn
[1:11] <Dengar708> and should be infront of castle
[1:11] <Regox> I removed it
[1:11] <EllaA2013> no i havent
[1:11] <Dengar708> ah okay
[1:11] <Regox> He called us "Whoreleggers"
[1:12] <EllaA2013> NO WHAY
[1:12] <dreamyeuropa> umm
[1:12] <EllaA2013> HE GONNA GET IT BAAAAD
[1:12] <Regox> He died
[1:12] <ejano> He already has ^
[1:12] <Regox> He lost rather a lot of gear too
[1:12] <EllaA2013> oh good
[1:12] <dreamyeuropa> first of all... i dount taht many holgor are women...
[1:12] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[1:12] <Regox> He was wearing full diamond when I saw him
[1:12] <ejano> Hey!
[1:12] <Regox> Hey
[1:12] <Dengar708> hey Morizu
[1:12] <Morizu> Good morning!
[1:12] <ejano> Morizuuu
[1:12] <EllaA2013> hi!
[1:12] <dreamyeuropa> hey
[1:12] <dreamyeuropa> acnd its night here
[1:12] <Dengar708> I believe horleggor has the most female members
[1:12] <ejano> Hey, we got trouble on our hands
[1:12] <Dengar708> or tied with terran
[1:12] <dreamyeuropa> really?
[1:13] <Dengar708> at around 2
[1:13] <EllaA2013> Dengar where are u?
[1:13] <ejano> Keep your eye on those abadons
[1:13] <ejano> they're planning something
[1:13] <Dengar708> at Solitude
[1:13] <EllaA2013> ?wheres that?
[1:13] <EllaA2013> whats that?
[1:13] <Dengar708> the Horleggor spawn
[1:13] <ejano> lol
[1:13] <EllaA2013> oh
[1:13] <Dengar708> it is the city from skyrim Solitude
[1:13] <ejano> lol
[1:14] <EllaA2013> dengar u are in horlegger right?
[1:14] <ejano> Green is horleggor
[1:14] <ejano> Blue is terran <
[1:14] <ejano> Red is abadon
[1:14] <dreamyeuropa> if you support the greens, you're holegor
[1:14] <Dengar708> Dreamy it is name colour
[1:14] <EllaA2013> oh ok
[1:14] <Dengar708> geez
[1:14] <ejano> also horleggor are nuetral same as moraris
[1:14] <ejano> somehow..
[1:14] <Dengar708> political choices aren't part of this
[1:14] <ejano> but something changed regox?
[1:14] <dreamyeuropa> well, can i claim abbadon is communist?
[1:15] <Dengar708> nope
[1:15] <dreamyeuropa> aw
[1:15] <EllaA2013> zWhere are u dengar can we like stop now
[1:16] <ejano> are you at the thingo?
[1:16] <EllaA2013> any one wanna do something with me im bored!
[1:16] <dreamyeuropa> er...
[1:16] <Dengar708> I am checking stuff
[1:17] <EllaA2013> i can help build or.....
[1:17] <ejano> the place we were at the other day C:
[1:17] <ejano> we really need a name for that..
[1:17] <ejano> k
[1:18] <ejano> also uh, do you have a home in a terran town?
[1:18] <ejano> well
[1:18] <ejano> they're about to attack a town
[1:19] <ejano> infact I think they are here now
[1:19] <dreamyeuropa> you won't be impliacte if i do the stealing
[1:19] <ejano> LOL
[1:19] <dreamyeuropa> ummmm
[1:19] <ejano> ahahahaha
[1:19] <dreamyeuropa> what are youb talking about?????
[1:19] <dreamyeuropa> WHAT!!!
[1:19] <ejano> NOT THE FISH
[1:20] <dreamyeuropa> oh its one of those daytime fanatses???
[1:20] <ejano> DON'T STEAL THE FISH
[1:20] <dreamyeuropa> ummm
[1:20] <dreamyeuropa> you're insane
[1:20] <dreamyeuropa> well you're talking to yourself, so you're insane
[1:20] <dreamyeuropa> ...
[1:20] <dreamyeuropa> well
[1:20] <Dengar708> bbl maybe
[1:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:20] <dreamyeuropa> wher the sucide button when you need it
[1:20] <dreamyeuropa> no idea
[1:21] <ejano> right here
[1:21] <dreamyeuropa> welll
[1:21] <dreamyeuropa> that was intresting
[1:22] <dreamyeuropa> WHERS MY MUSHRROMS!?!??!
[1:23] <ejano> were they there?
[1:23] <ejano> yes they were about to jump right init xD but I know ella's got a home around marinaqua
[1:24] <ejano> Soooo
[1:24] <ejano> What's everyone upto?
[1:24] <dreamyeuropa> nothing
[1:24] <ejano> oh :C
[1:24] <EllaA2013> im building a light home thing
[1:24] <ejano> Im kinda bored
[1:24] <Morizu> closing the decorative trapdoors that someone else keeps opening! :P
[1:25] <ejano> lol
[1:25] <dreamyeuropa> them openers
[1:25] <ejano> *sets off trap door*
[1:25] <Morizu> yeah!
[1:25] <dreamyeuropa> always yup to no good
[1:25] <Morizu> XD
[1:26] <Morizu> argh.. damn obsessive-compulsive disorder
[1:26] <ejano> whatcha making atm anywho?
[1:26] <dreamyeuropa> actually...
[1:26] <ejano> anyhow*
[1:27] <dreamyeuropa> i thnink i left the muchroom at aeoth...
[1:27] <dreamyeuropa> damit
[1:28] <ejano> .
[1:29] <EllaA2013> brb
[1:29] <ejano> mmm what is everyone's favourite chocolate?
[1:29] <dreamyeuropa> crunchies
[1:29] <ejano> :OOO
[1:29] <ejano> no way
[1:29] <ejano> I'm having chocolate with crunchie bits in it
[1:29] <Morizu> mmm.. anything with nuts
[1:29] <dreamyeuropa> yep
[1:30] <Regox> It changed because we got raided, so we needed a loophole through which to retailiate
[1:30] <Regox> *retaliate
[1:30] <Morizu> I didnt know raids affect the taste in chocolate
[1:30] <dreamyeuropa> if i steal your cokies..
[1:30] <Morizu> well..
[1:30] <Regox> Referring to ejano's earlier enquiry
[1:30] <EllaA2013> ohhhh
[1:30] <EllaA2013> sad face
[1:30] <Morizu> yes Regox, I gets it :P
[1:30] <ejano> lol
[1:32] <dreamyeuropa> damit
[1:32] <Regox> ?
[1:32] <dreamyeuropa> mushrooma ren;t ther
[1:32] <Regox> Ah
[1:33] <dreamyeuropa> i was making fermeted spider eyes
[1:33] <Morizu> ooh
[1:33] <Morizu> a cake... Smiley's special cake!
[1:34] <Morizu> She wouldnt mind if I ate a slice would she...
[1:34] <ejano> maybe..
[1:34] <Morizu> or two...
[1:34] <ejano> ?fLaas
[1:35] <ejano> anyone know that whole shout?
[1:35] <Regox> And then morizu was killed by smiley
[1:35] <Morizu> well.. her cake is in the Terran territory
[1:35] <Morizu> it may have a spying device in it
[1:35] <Morizu> must investigate properly
[1:36] <ejano> pow
[1:36] <dreamyeuropa> damit
[1:36] <Regox> WELLTHEN
[1:37] <ejano> I'll give you your stuff back
[1:37] <Regox> Isitwar?
[1:37] <ejano> caught him raiding
[1:37] <dreamyeuropa> how did you catch me?
[1:37] <ejano> heard your pitta patta
[1:37] <dreamyeuropa> damit
[1:37] <ejano> and saw doors opening
[1:37] <ejano> here is your stuff back
[1:38] <ejano> if you want it
[1:38] <dreamyeuropa> where?
[1:39] <ejano> your stuff is here
[1:39] <dreamyeuropa> whre?
[1:39] <ejano> ?ffus
[1:39] <ejano> ?ffus
[1:39] <ejano> don't know what you took, but we probably don't need it
[1:40] <dreamyeuropa> is it technically legal?
[1:40] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:40] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:40] <ejano> raiding yes, as long as chests are unlocked... trespassing...
[1:40] <ejano> well that's why i killed u
[1:41] <EllaA2013> im back sorry bout that
[1:41] <ejano> mee?
[1:42] <ejano> aw
[1:42] <EllaA2013> oh cooldown 17 secs
[1:42] <EllaA2013> oh cooldown 17 secs
[1:42] <EllaA2013> hi
[1:42] <ejano> helo
[1:43] <ejano> omg >.<
[1:43] <dreamyeuropa> ?
[1:43] <ejano> was wondering what that noise was
[1:43] <EllaA2013> where u go?
[1:43] <ejano> its just rain on the roof xD
[1:43] <dreamyeuropa> you're parnoid now, righr?
[1:43] <ejano> well first I heard a moving noise in the room nextdoor
[1:44] <ejano> but that's just my cat
[1:44] <ejano> and then the extra wooosh on the roof
[1:44] <EllaA2013> where u go? again?
[1:44] <ejano> jumped off cliff
[1:45] <EllaA2013> which cliff
[1:45] <ejano> near the bridge
[1:45] <ejano> toward teh boats
[1:45] <ejano> kinda.
[1:45] <ejano> head to unfinished lighthouse
[1:46] <ejano> and jump off that bridge/walk down stairs
[1:46] <ejano> jumping is more fun
[1:46] <EllaA2013> so to other place on a boat
[1:46] <ejano> er no
[1:46] <ejano> Im down under the
[1:47] <ejano> uh tree area
[1:47] <EllaA2013> oh the light home
[1:47] <ejano> whats it called
[1:47] <Morizu> forest :P
[1:47] <EllaA2013> tadar im here
[1:48] <EllaA2013> is this ur home
[1:48] <ejano> ok there actually is something in the next room
[1:48] <ejano> yes
[1:48] <EllaA2013> ? afk
[1:48] <ejano> ok
[1:49] <ejano> so I must be going crazy cause
[1:49] <ejano> the door is making noises on its own
[1:49] <Morizu> IRL?
[1:49] <EllaA2013> look
[1:49] <ejano> yes
[1:49] <Morizu> it's Abaddon coming for you
[1:49] <ejano> I can't see it
[1:49] <ejano> D:
[1:49] <ejano> oh and
[1:49] <EllaA2013> ?
[1:49] <dreamyeuropa> welll
[1:49] <ejano> so its either 1
[1:49] <EllaA2013> wjy cant u see it?
[1:49] <ejano> the wind blowing realling fast against the door
[1:50] <ejano> or 2, something in the attick causing pressure in that area
[1:50] <ejano> I see the words but not the picture
[1:50] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[1:50] <EllaA2013> oh
[1:50] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:50] <EllaA2013> how about now?
[1:50] <ejano> still nothing D:
[1:50] <EllaA2013> Arg
[1:51] <ejano> now I see it
[1:51] <ejano> :P
[1:51] <EllaA2013> YAY
[1:51] <EllaA2013> can it stay there?
[1:51] <ejano> uh sure
[1:51] <EllaA2013> YAY
[1:51] <EllaA2013> i have one of u in my home
[1:51] <ejano> lol xD
[1:51] <EllaA2013> and dengar and cozzer and me!
[1:52] <EllaA2013> DIAMOND BLOCK!!!!
[1:52] <dreamyeuropa> wHERE!?!?
[1:52] <ejano> my precious
[1:52] <EllaA2013> i dance on it
[1:53] <ejano> yes this is the
[1:53] <ejano> failed fireplace
[1:53] <ejano> I didn't realise firespread was on
[1:53] <EllaA2013> lol why failed
[1:53] <ejano> luckily I didn't leave it too late
[1:53] <EllaA2013> lol yeah
[1:53] <ejano> would have burned down my whole house
[1:53] <ejano> lel
[1:54] <Regox> Haha
[1:54] <Regox> More coal mining
[1:55] <EllaA2013> ejano where are u?
[1:55] <ejano> no idea
[1:55] <ejano> well I do
[1:55] <ejano> have an idea just
[1:55] <ejano> can't remember which way to go
[1:58] <dreamyeuropa> well gtg
[1:59] <ejano> byee
[1:59] <EllaA2013> bye
[1:59] <Morizu> byebye
[1:59] <Regox> Toodles
[1:59] <dreamyeuropa> cya guys
[1:59] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[1:59] <Regox> Also, mining skill just hit 399
[1:59] <ejano> ooh nice!
[1:59] <EllaA2013> oh im only on 200
[1:59] <Morizu> ha I'm ahead of you Regox!
[1:59] <Morizu> very little ahead though...
[1:59] <ejano> like true horleggors, with crazy lvls of mining
[2:00] <Regox> YOu fiend Morizu
[2:00] <Morizu> 3 points :P
[2:00] <Morizu> You'll pass me in 10 minutes
[2:00] <Regox> I've not even SEEN retikus this map
[2:01] <Morizu> havent seen him online for a long time..
[2:01] <Regox> How did he get top?
[2:01] <EllaA2013> gtg
[2:01] <Morizu> No idea
[2:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:01] <Regox> "Offline since 13 days"
[2:01] <Regox> Yet he has highest mining
[2:01] <Regox> I don't even know what faction he's in
[2:01] <ejano> neither
[2:01] <Morizu> Horleggor I believe
[2:02] <Regox> Huh
[2:02] <Regox> Well there y'go
[2:02] <Morizu> Not sure, just remember him green for some reason
[2:03] <Regox> So much coal
[2:04] <Regox> In this Mine of Infinity
[2:04] <Morizu> oh my mine
[2:05] <Regox> I'm so deep
[2:05] <Regox> That the abandoned mineshaft I'm in has adminium flooring
[2:06] <ejano> wow
[2:06] <ejano> I've only been in one of those once, it gets super dark S:
[2:06] <Regox> ohyes
[2:07] <Regox> But I must obtain coal
[2:11] <ejano> what faction is cozzer in?
[2:11] <Regox> No idea
[2:11] <Morizu> never heard of anyone named that
[2:17] <Regox> Oh what I'd do for an auto block-maker
[2:17] <Regox> Just a button that said "Convert minerals to blocks?"
[2:18] <Morizu> Trader problems..
[2:18] <Regox> WUT
[2:18] <ejano> well,
[2:18] <Morizu> I.. must've missed that part
[2:18] <ejano> they didn't do any raiding
[2:18] <Regox> Preeeetty sure I did too
[2:19] <ejano> Ella was helping an abadon get to a terran town to raid
[2:19] <Regox> Ahshite
[2:19] <Regox> I hope she got paid
[2:19] <ejano> mm :/
[2:20] <ejano> I'm not sure she realised the role of horleggors as nuetral and that
[2:20] <Regox> Hmm
[2:20] <Regox> Technically
[2:20] <Regox> We contract out for building projects
[2:20] <ejano> She set a home in marinaqua, I was tempted to block it up with sand
[2:21] <ejano> dreamy just wanted to raid it seemed
[2:21] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[2:21] <Regox> Hey
[2:21] <ejano> and there's nothing really useful lying around town..
[2:21] <ejano> hey
[2:21] <nogardd> hello
[2:22] <nogardd> ive heard there's a big confusion going on
[2:22] <Regox> Da
[2:22] <ejano> confusion confusion everywhere
[2:22] <nogardd> confucius is confus
[2:22] <Morizu> so lets have a confusion
[2:23] <Regox> Will it interrupt my coaling?
[2:23] <Regox> ?
[2:23] <Regox> Impressive
[2:24] <ejano> night!
[2:24] <Regox> 'night
[2:24] <Morizu> Sleep well server
[2:24] <nogardd> nighty night almighty
[2:24] <Regox> Happy to report being on chest 12/16 of coal
[2:24] <nogardd> server
[2:25] <nogardd> haha
[2:25] <ejano> wow
[2:28] <Regox> Now introducing: Helicon Smelting
[2:28] <nogardd> XD
[2:28] <ejano> nooice
[2:28] <Regox> Got an absurd amount of things to smelt?
[2:28] <Regox> Want to go offline but keep smelting?
[2:29] <Regox> Contact Helicon Smelting today
[2:29] <nogardd> "a corporation that never sleeps"
[2:29] <Regox> Sleep is overrated
[2:29] <nogardd> or industries
[2:29] <nogardd> haha
[2:30] <ejano> *sigh*
[2:30] <ejano> was meant to read a book over the holidays for school
[2:30] <Regox> What's the book?
[2:30] <ejano> left it at school though :/
[2:31] <ejano> it's actually a play: the Crucible
[2:31] <Regox> Nope, haven't read it
[2:31] <ejano> well we're watching the movie in class so maybe I'll just watch that a couple times
[2:31] <ejano> gonna have to read it all in one night when we go back lol
[2:31] <Regox> http://www.pleasanton.k12.ca.us/avhsweb/hartman/IntermediateDrama/TheCrucible.htm
[2:31] <Morizu> ugh
[2:32] <Morizu> maybe library would have a copy? Or net?
[2:32] <Regox> Beat ye to it morizu
[2:32] <ejano> holy
[2:32] <Morizu> oh well :P
[2:32] <ejano> Omg I love you regox
[2:32] <ejano> OMG :DDDDDD
[2:32] <nogardd> XD
[2:33] <Morizu> and look at this
[2:33] <ejano> ohno I can't see
[2:33] <Morizu> that's peppy :P
[2:33] <ejano> ahaha
[2:33] <Morizu> me neither
[2:33] <ejano> I see the name tags
[2:33] <Morizu> that's because he's evil
[2:33] <ejano> hmm
[2:34] <ejano> where'd the peppy go
[2:34] <Regox> Neat
[2:34] <Regox> I can do better I think
[2:34] <Regox> Wait, nevermidn
[2:34] <ejano> dangit regox
[2:34] <Regox> I forgot that when you put playerheads in frames they don't work properly
[2:34] <Morizu> this has always been black, no idea why
[2:35] <ejano> Peppy's is... black lol
[2:35] <Morizu> it's probably a nudie pic anyways
[2:35] <Morizu> we're lucky to not see it
[2:35] <ejano> can u see them now?
[2:35] <Morizu> I dont have a fancy title :/
[2:35] <Morizu> Nope, still cant
[2:35] <ejano> D:
[2:35] <Morizu> I see mine, but not pepper's
[2:36] <ejano> oh do you see black
[2:36] <Morizu> yeah
[2:36] <ejano> ye that's what i see
[2:36] <ejano> cabeza
[2:36] <ejano> lool
[2:37] <ejano> hmm
[2:37] <Morizu> XD
[2:37] <Regox> Hmmmmmmm
[2:37] <Regox> That gives me idea
[2:37] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:38] <ejano> allo
[2:38] <EllaA2013> hi
[2:38] <nogardd> hey
[2:38] <Morizu> that looks a bit cruel :P
[2:38] <EllaA2013> ?
[2:38] <ejano> ye its not supposed to be D:
[2:39] <Morizu> Peppy's head on the wall :P
[2:39] <EllaA2013> ?how is peeppys had on um..
[2:39] <Morizu> ...I dont even...
[2:39] <Regox> Aw
[2:39] <Regox> V.sad
[2:39] <Regox> Had such high hopes
[2:40] <Morizu> "remains of federation leader"
[2:40] <ejano> xD wat
[2:40] <Morizu> that's what it looks like XD
[2:40] <EllaA2013> wanna go on a bout trip with me
[2:40] <ejano> maybe in a min
[2:40] <ejano> gotta decorate some stuff
[2:41] <EllaA2013> ill help!
[2:41] <Regox> So
[2:41] <Regox> Discovery
[2:41] <Regox> Pistons destroy heads
[2:41] <ejano> :o
[2:41] <Regox> Not destroy, break
[2:41] <ejano> sry can't tp you atm ella
[2:41] <Regox> Pity
[2:42] <Regox> Hmmmmmm...
[2:42] <EllaA2013> oooohhh
[2:43] <Morizu> yay I have a title
[2:44] <Morizu> poof!
[2:48] <Regox> Haha
[2:48] <Regox> If this works
[2:49] <ejano> ah brb in a couple of mins
[2:49] <Regox> Oh
[2:49] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[2:49] <Regox> No more /area
[2:50] <nogardd> 0.,o
[2:50] <Regox> Darn
[3:02] <EllaA2013> does anyone have plain mushrooms
[3:03] <Morizu> probably a couple
[3:03] <EllaA2013> does anyone have plain mushrooms????????
[3:03] <EllaA2013> can i have them or trade them?
[3:03] <Morizu> lemme check first
[3:03] <EllaA2013> kk
[3:04] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[3:04] <Morizu> got 2 :P
[3:04] <EllaA2013> can i have?
[3:04] <ejano> hey!
[3:04] <Morizu> sure
[3:04] <Morizu> come get
[3:04] <Morizu> wb Eja
[3:04] <ejano> You guys should totally change your language settings on this to Australian english
[3:04] <ejano> C:
[3:05] <Morizu> there ya go
[3:05] <EllaA2013> im stuck in floor
[3:05] <nogardd> im good with mine. id adjust to japanese instead
[3:05] <nogardd> XD
[3:05] <EllaA2013> help break under me
[3:05] <ejano> aw
[3:05] <EllaA2013> thx
[3:05] <ejano> don't you want to ever ride in a holden?
[3:05] <ejano> in mc?
[3:05] <EllaA2013> CCAATTS!!!!
[3:05] <ejano> C:?
[3:05] <Morizu> haha
[3:05] <EllaA2013> are u in jungle?
[3:06] <Morizu> yeah
[3:06] <ejano> CATS!?
[3:06] <ejano> whaar
[3:06] <Morizu> here XD
[3:06] <ejano> I hear them
[3:06] <ejano> they call to me
[3:06] <Morizu> no! my mittens!
[3:06] <ejano> can I feed them
[3:06] <Morizu> please :P
[3:07] <Morizu> you can feed my RL cats too!
[3:07] <ejano> xD
[3:07] <EllaA2013> omg i want a cat
[3:07] <ejano> mew
[3:07] <Morizu> Tame one :)
[3:07] <Morizu> Warning though, they tend to die very easily
[3:07] <Morizu> mine keep drowning when I turn my back
[3:07] <ejano> :/
[3:08] <ejano> I shall grab my fishing rod
[3:09] <EllaA2013> can u guys tpa me to u?
[3:10] <nogardd> for?
[3:10] <ejano> for cats?
[3:10] <EllaA2013> not u and yes for cats but i want one but i couldnt get it to my home!!
[3:10] <ejano> did you tame it?
[3:10] <Morizu> make sure it's not sitting after tamed, then it should follow
[3:10] <EllaA2013> no i cant find an ocelot and i dont have fish!
[3:11] <Morizu> oh :P
[3:11] <ejano> here I fished up some fish
[3:11] <ejano> here I was following u
[3:11] <ejano> xD
[3:11] <EllaA2013> oh hi
[3:11] <ejano> its not much so ima go keep fishing
[3:12] <EllaA2013> if u catch them i can cook them wait do u have to cook them?
[3:12] <ejano> nope
[3:12] <ejano> needs to be raw
[3:12] <EllaA2013> oh
[3:12] <ejano> some cats take like 2 to tame, some take 9
[3:12] <EllaA2013> i would help but i dont have string to make a fishing rod
[3:12] <Morizu> stupid cat is trying to drown himself again
[3:13] <ejano> its a tiga
[3:13] <ejano> tiger*
[3:13] <EllaA2013> yes i do
[3:13] <ejano> nooo lag
[3:14] <EllaA2013> can u make a rod for me
[3:14] <EllaA2013> i dont know how
[3:14] <ejano> ye
[3:14] <ejano> I'll go get some string
[3:14] <ejano> oh
[3:14] <EllaA2013> i gave u some
[3:14] <ejano> dahell puffer fish
[3:15] <ejano> btw you can always use /recipe (item)
[3:15] <EllaA2013> oh
[3:15] <ejano> like /recipe rod or /recipe cake
[3:15] <ejano> :P
[3:16] <ejano> lol
[3:16] <ejano> I SEE ONE
[3:16] <EllaA2013> ?
[3:16] <ejano> fOLLOW
[3:17] <ejano> ssh
[3:17] <EllaA2013> OMG me too
[3:17] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:17] <ejano> ok
[3:17] <ejano> go to the stairs
[3:17] <ejano> and crouch to it
[3:18] <EllaA2013> where did it go?
[3:18] <ejano> that way
[3:18] <EllaA2013> its gone
[3:19] <ejano> it'll be around
[3:19] <ejano> hmm just need a high view point
[3:21] <ejano> THERE
[3:21] <ejano> back near the pumpkins
[3:21] <EllaA2013> ?
[3:21] <ejano> ow
[3:21] <ejano> head that way
[3:21] <EllaA2013> LOL
[3:21] <EllaA2013> tpa to me
[3:22] <ejano> I se
[3:22] <ejano> SHSHH
[3:22] <ejano> yeye
[3:22] <ejano> gogo
[3:22] <ejano> stand close and wait there
[3:22] <ejano> it should come to u
[3:22] <ejano> unless it gets too far away
[3:23] <ejano> see it?
[3:23] <ejano> slipery fella..
[3:24] <EllaA2013> i gave it 1 fish and it made heart then ran away
[3:24] <ejano> dang
[3:24] <ejano> :O
[3:24] <ejano> there it is
[3:24] <ejano> ok gogo
[3:24] <ejano> right
[3:24] <ejano> go right
[3:24] <ejano> round here
[3:24] <EllaA2013> where?
[3:24] <ejano> SSH a zombie
[3:24] <ejano> with chain armour
[3:24] <ejano> craabs
[3:25] <EllaA2013> come here
[3:26] <ejano> make sure you dont move
[3:26] <ejano> when you get its attention
[3:27] <EllaA2013> tthis is hard
[3:27] <ejano> ye can be
[3:27] <EllaA2013> where it go?
[3:27] <ejano> no idea
[3:29] <EllaA2013> its gone
[3:29] <ejano> darn pumpkins mocking me
[3:29] <ejano> no wai tmelons*
[3:29] <ejano> they look like ocelot skin
[3:30] <ejano> ?flaas
[3:30] <ejano> ?fLaas yah
[3:31] <EllaA2013> ?
[3:31] <ejano> random shouts
[3:31] <ejano> morizu, see any ocelots over there?
[3:32] <EllaA2013> is this man made this bridge thing?
[3:32] <Morizu> yeah
[3:32] <Morizu> no wait, that's my cat
[3:32] <Morizu> :P
[3:32] <EllaA2013> is this man made this bridge thing?
[3:32] <ejano> lol darnit
[3:32] <ejano> ye I'd say so
[3:32] <ejano> guessing this is morizu's temple thingy
[3:33] <Morizu> everything around here is mine :P
[3:33] <EllaA2013> I SEE 2 OCELOTS
[3:33] <ejano> :O
[3:33] <ejano> gogo
[3:33] <ejano> with stealth
[3:33] <Morizu> I see a chicken..
[3:33] <EllaA2013> I SEE 2 OCELOTS
[3:33] <ejano> k wait
[3:33] <ejano> dont move
[3:34] <ejano> hopefully it turns
[3:35] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[3:35] <ejano> D:
[3:35] <Morizu> hmmm
[3:36] <ejano> ?fLaas
[3:36] <ejano> ?fLaas yah
[3:40] <ejano> what I really need is the ol' box with a stick with a fish lying in it
[3:41] <nogardd> 0.,o
[3:41] <Morizu> <.<
[3:41] <ejano> that's how you did it morizu isn't it
[3:41] <ejano> used that hightech
[3:41] <ejano> trap system
[3:41] <ejano> xD
[3:41] <Morizu> I fished with dynamite :P
[3:41] <ejano> lol
[3:42] <Morizu> no, I'm just super patient :P
[3:42] <Morizu> I stand around and let them come to me
[3:42] <ejano> ye that's the trick
[3:42] <ejano> but as soon as ella left I lost those other 2
[3:42] <Morizu> aww
[3:42] <ejano> they dispersed
[3:43] <Morizu> yeah they do that
[3:43] <Morizu> plus they seem to be more rare lately than what I remembered
[3:43] <ejano> cause you caught them all!
[3:43] <ejano> ;P
[3:43] <Morizu> XD
[3:43] <nogardd> you catch 2 and breed
[3:43] <ejano> ahwelp I gtg
[3:43] <ejano> have to ahve dinner
[3:43] <Morizu> byee
[3:43] <ejano> have*
[3:43] <nogardd> oke eja, see ya
[3:43] <ejano> byyes
[3:43] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[3:57] <Morizu> g
[3:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:58] <nogardd> hey
[4:00] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:08] <roberestarkk> ping
[4:12] <Morizu> pong
[4:12] <roberestarkk> :P
[4:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:17] <Morizu> wb
[4:18] <roberestarkk> ty
[4:19] * nogardd was kicked from #main by Server
[4:19] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[4:31] <roberestarkk> wow
[4:32] <roberestarkk> this pit is quite dangerous!
[4:32] <Morizu> be careful <.<
[4:32] <roberestarkk> lol
[4:32] <Morizu> what pit?
[4:33] <roberestarkk> deathwarp2
[4:33] <Morizu> oh dear
[4:33] <roberestarkk> it's fun though!
[4:33] <roberestarkk> the item-drop disabling hasn't worked...
[4:33] <Morizu> I'm sure :P
[4:33] <roberestarkk> but it's fun!
[4:33] <Morizu> XD
[4:39] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[4:41] <nogardd> hey rob?
[4:53] <roberestarkk> hi
[4:53] <nogardd> hey
[4:53] <nogardd> https://www.youtube.com/watch?v=SdDabsIcxPk
[4:53] <nogardd> ever seen that?
[4:54] <roberestarkk> archimedes' ships mod?
[4:54] <roberestarkk> yeah, why?
[4:54] <nogardd> just wondering
[4:54] <nogardd> looks awesome
[4:55] <roberestarkk> mmm
[5:02] <roberestarkk> http://www.minecraftforum.net/forums/mapping-and-modding/minecraft-mods/wip-mods/1442761-wip-small-b
[5:02] <roberestarkk> oats
[5:02] <roberestarkk> dammit
[5:02] <nogardd> 0.,o
[5:02] <roberestarkk> http://goo.gl/ZA5fpF
[5:03] <nogardd> oh my
[5:04] <nogardd> that little ship looks kinda meh. but the rope idea would be perfect
[5:27] * Morizu was kicked from #main by Server
[5:27] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[5:29] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[5:30] <roberestarkk> rope idea?
[5:31] <nogardd> ugh.. that took you long enough
[5:31] <Morizu> XD
[5:31] <Morizu> Robs is a bit slow today
[5:35] <nogardd> rob? you there?
[5:40] <roberestarkk> I am
[5:41] <roberestarkk> slow and here
[5:41] <nogardd> can you copyu and paste something real fast?
[5:41] <roberestarkk> Of course, I am excellent at copy paste!
[5:41] <nogardd> let's see, ill be judge to that
[5:42] <nogardd> unless that was sarcasm
[5:42] <roberestarkk> No I am, I'm just rarely motivated enough to do so!
[5:43] <nogardd> come here
[5:44] <roberestarkk> I smell a dirty Abaddonian trap!
[5:44] <roberestarkk> You shall not take me alive you knave!
[5:44] <nogardd> -.-
[5:44] <Morizu> what's a knave? XD
[5:44] <nogardd> you should sometimes read forums, thats also good for your health
[5:45] <roberestarkk> Yeah Mori, geez... Not knowing what Knaves are!
[5:45] <roberestarkk> Wait, forums tell you that?
[5:45] <nogardd> idk that either
[5:45] <Morizu> HEHE
[5:45] <nogardd> rofl.. i announced in forums that i want to be neutral character and not wanting to be part of wars
[5:46] <nogardd> at least as of yet
[5:46] <Morizu> At least until you have Rob captured and tortured :D
[5:46] <roberestarkk> lol
[5:46] <nogardd> rofl
[5:46] <roberestarkk> Oh I see
[5:46] <roberestarkk> I haven't read the forums for like 4 hours
[5:47] <nogardd> my welcoming msg
[5:47] <nogardd> v.,v
[5:47] <Morizu> I havent read forums, like, ever!
[5:48] <Morizu> No.
[5:48] <nogardd> rob? i need it pasted today. so i can continue my stuff, please?
[5:48] <nogardd> will take you 1 minute.
[5:48] <nogardd> IF youre as greate copy-paste as you say
[5:49] <Morizu> with this speed he'll be done thinking about it next week
[5:49] <nogardd> great*
[5:49] <roberestarkk> Yeah I'm seeing no forum post...
[5:49] <roberestarkk> and I'm also probably not supposed to use Admin powers for things which do not really require them
[5:50] <nogardd> v.,v
[5:50] <nogardd> oke.. fine
[5:50] <nogardd> thanx anyway
[5:50] <nogardd> ill ask pepp tomorrow
[5:51] <nogardd> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-NEw-to-forums
[5:51] <roberestarkk> If he doesn't say "This isn't an Admin's problem, why don't you just do it yourself" lemme know
[5:51] <Morizu> I cant imagine Peppy saying something like that... XD
[5:51] <nogardd> actually everytime i asked he helped me out. he didnt say "fuck off" like you do
[5:52] <roberestarkk> Yeah... He'd prbably be more coarse
[5:52] <nogardd> not literally. but thats what it looks like
[5:52] <roberestarkk> Oh dear
[5:52] <nogardd> he'd be like " sure, what do you need?"
[5:52] <Morizu> I guess you guys simply know each other a bit better :P Nogard and Peps I mean
[5:53] <roberestarkk> Peppy has always been better with people than me
[5:53] <nogardd> well, thats why i asked you
[5:53] <nogardd> should have said No in 1st place
[5:54] <roberestarkk> I'm happy to use it for administrative tasks like moving someone's house further away from you
[5:54] <roberestarkk> if it's causing problems
[5:54] <roberestarkk> but if it's something you can do yourself, I feel like it's not as appropriate
[5:55] <nogardd> im simply askinmg to copy, rotate 180? and paste it on the other side. thats all
[5:55] <nogardd> i have whole town in mind plus underground project. which will take me forever. 1 little thing for
[5:56] <nogardd> for you to paste would take no time at all almost, compared to what im gonna build
[5:57] <roberestarkk> That is quite probably true, but I'm more concerned with the difference between asking
[5:57] <roberestarkk> me as an admin to use admin powers for an admin purpose, as opposed to asking me as
[5:58] <roberestarkk> another player to use admin powers for a favour...
[5:58] <roberestarkk> I used to be nice and just say yes all the time, but it kept getting me in trouble :/
[5:59] <nogardd> as if you ever did anything for me exept complaining when i asked creative for building purposes
[6:00] <roberestarkk> Why would you expect me to do things for you? I'm a random stranger on the internet...
[6:00] <nogardd> nvm. thanx for help
[6:00] <roberestarkk> np
[6:00] <nogardd> ktnxbye
[6:00] <nogardd> ill manage myself
[6:00] <roberestarkk> That's the spirit!
[6:16] <Morizu> Does sticky piston hold a stair?
[6:16] <Morizu> it does!
[6:36] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[6:36] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[6:37] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[6:38] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[6:38] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[6:38] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[6:48] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[6:49] <roberestarkk> save-all
[6:49] <roberestarkk> CLENCH!
[6:53] <Morizu> yay?!
[6:53] <roberestarkk> ./quests list
[6:55] <Morizu> hmmm
[6:56] <Morizu> tring to accept the Getting Your Apprentice Level Combat Spells
[6:56] <Morizu> but
[6:56] <Morizu> after accepting, it's not active
[6:56] <Morizu> says I need to complete getting my first wands first, which I've already done
[6:57] <roberestarkk> type /quests stats
[6:57] <Morizu> none
[6:57] <roberestarkk> yeah that happened to me too :/
[6:57] <Morizu> completed qusts none XD
[7:01] <roberestarkk> dammit
[7:01] <roberestarkk> questadmin
[7:07] <Morizu> g
[7:09] <roberestarkk> Okay, a single arrow should not cost 25 mana
[7:09] <Morizu> yeah, that was bad :P
[7:10] <roberestarkk> CLENCH!
[7:10] <roberestarkk> hmnkay
[7:10] <roberestarkk> now it should cost 5
[7:11] <roberestarkk> or it's unlimited
[7:11] <Morizu> hmmn
[7:11] <roberestarkk> pretty sure it's 5 now
[7:12] <roberestarkk> yep
[7:13] <Morizu> stupid redstone stuff.. I dont get it
[7:13] <roberestarkk> lol, but it's so fun!
[7:13] <Morizu> it doesnt work!
[7:13] <Morizu> and when it doesnt work, it doesnt make any sense :P
[7:13] <roberestarkk> I see
[7:14] <roberestarkk> well I would offer to come help but I am cow-hunting
[7:14] <Morizu> it's okay XD
[7:15] <roberestarkk> my life would be so much easier if Kyle had said "Make Mages vastly overpowered and we'll govern
[7:15] <roberestarkk> who gets to be one based entirely on who we like more"
[7:16] <Morizu> that'd be a pretty crappy solution though XD
[7:16] <roberestarkk> oh cool a gate!
[7:16] <roberestarkk> yeah it would :P
[7:16] <Morizu> if only it worked!
[7:16] <roberestarkk> oh hi!
[7:17] <Morizu> look at this
[7:17] <Morizu> only the left one works
[7:17] <Morizu> and I dont know why
[7:17] <roberestarkk> that's because redstone only powers to 1 adjacent block at the most
[7:18] <Morizu> OH!
[7:18] <roberestarkk> so the pressureplates power the block under them
[7:18] <roberestarkk> and the block to the side
[7:18] <Morizu> HMMMM
[7:19] <Morizu> I...
[7:19] <roberestarkk> what are you trying to do?
[7:20] <Morizu> To get every pressure plate to active both upper and lower jaws
[7:20] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[7:20] <roberestarkk> to open them or close them?
[7:20] <Morizu> close
[7:20] <roberestarkk> oh okay
[7:20] <roberestarkk> must the pressureplates be where they are?
[7:20] <Morizu> well... they could be one block further or behind, but
[7:21] <roberestarkk> if they were where you're standing now
[7:21] <roberestarkk> it would work
[7:21] <Morizu> then the prson will either get through or the bite wont last long enough
[7:21] <Morizu> lets try
[7:21] <Morizu> here?
[7:21] <roberestarkk> oh you move it
[7:21] <roberestarkk> yeah but there's gotta be redstone under them all
[7:21] <roberestarkk> I didn't notice you'd changed it
[7:22] <Morizu> now they're acting weird xD
[7:22] <roberestarkk> that is to do with the maximum distance the signal can travel before running out
[7:22] <Morizu> argh!
[7:23] <roberestarkk> if you put a repeater instead of the redstone on which I stand it should fix that
[7:23] <roberestarkk> facing the stone
[7:23] <Morizu> here?
[7:23] <roberestarkk> aye
[7:23] <Morizu> hw do you know that?!
[7:23] <Morizu> tf
[7:23] <Morizu> this doesnt make any sense x_x
[7:24] <roberestarkk> it's just how it works
[7:24] <Morizu> god
[7:24] <roberestarkk> think of all blocks as being capable of being on or off
[7:24] <Morizu> works perfectly, thanks!
[7:24] <roberestarkk> np :P
[7:24] <Morizu> I cant!
[7:24] <Morizu> I'm a girl!
[7:24] <roberestarkk> Dammit woman
[7:24] <roberestarkk> Okay I'll try to make the analogy shoe related
[7:24] <Morizu> is there any way to prolong the effect?
[7:25] <Morizu> like, keep the jaws shut longer?
[7:25] <roberestarkk> short answer: no
[7:25] <roberestarkk> long answer: yes but it'll irritate you to no end
[7:25] <Morizu> I'll settle with the short answer for now!
[7:25] <roberestarkk> I should start up my redstone academy again
[7:25] <Morizu> please do
[7:26] <Morizu> this is the only part of minecraft I've never used
[7:26] <Morizu> cos I just dont get it
[7:26] <roberestarkk> you know how stairs have a value for the direction they're facing?
[7:26] <roberestarkk> that is specific to each stair?
[7:26] <Morizu> no!
[7:26] <roberestarkk> -.-
[7:27] <roberestarkk> okay you know how a random square in the world can either have a block in it or have air?
[7:27] <Morizu> no!
[7:27] <roberestarkk> really? that's a pretty basic premise of Minecraft
[7:28] <Morizu> I never thought about it
[7:28] <roberestarkk> Okay...
[7:28] <roberestarkk> Well with blocks right...
[7:28] <roberestarkk> they have these little gremlins inside them
[7:28] <Morizu> silverfish?!
[7:28] <roberestarkk> every single place-able thing has a gremlin inside it
[7:29] <roberestarkk> nah, little goblin-like creatures too small to see
[7:29] <roberestarkk> anyways, these gremlins sometimes get overheated...
[7:29] <Morizu> monster spawners!
[7:29] <roberestarkk> nono, they don't actually exist, I'm just making them up to explain a concept
[7:29] <Morizu> I refuse to understand!
[7:30] <roberestarkk> Then I refuse to teach you!
[7:30] <Morizu> okay fine :P
[7:30] <Morizu> I'll be good
[7:30] <roberestarkk> :P
[7:30] <Morizu> but I wont understand anyways
[7:32] <roberestarkk> well that's annoying :P
[7:32] <Morizu> what is?
[7:32] <roberestarkk> having them close on you :P
[7:32] <Morizu> think I'll remove it from inside
[7:32] <Morizu> what's the point of blocking people and mobs from exiting :P
[7:33] <roberestarkk> :P
[7:33] <roberestarkk> woops
[7:33] <roberestarkk> better :)
[7:42] <nogardd> rob can you keep it daytime?
[7:43] <nogardd> if its not a problem
[7:45] <roberestarkk> DAMMIT
[7:45] <Morizu> afking in the water is bad, mmkay?
[7:46] <roberestarkk> heh
[7:46] <roberestarkk> I was testing my new Gasp spell and then got distracted
[7:47] <roberestarkk> aww now I gotta go get my wand :/
[7:47] <Morizu> doh
[7:47] <roberestarkk> and jesus it doesn't half spam chat...
[7:48] <Morizu> Are we still making that maze?
[7:48] <roberestarkk> yes but probably not tonight
[7:49] <Morizu> I have nothing against that
[7:56] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[7:57] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:58] <Morizu> wb
[8:09] <roberestarkk> ty ^^
[8:09] <Morizu> sooo slow
[8:09] <roberestarkk> That's me! Easily distracted
[8:10] <Morizu> adhd? :P
[8:11] <roberestarkk> Nah, just easily bored
[8:12] <nogardd> rob? come here and tell me what you think of this ferry
[8:12] <Morizu> could also mean adhd!
[8:12] <nogardd> cause idk if i should take it down and build bridge instead
[8:13] <Morizu> I vote for metro
[8:17] <roberestarkk> hmmn?
[8:17] <roberestarkk> Yeah Metro's are supah!
[8:18] <nogardd> i thought of it
[8:18] <nogardd> but this is too deep for me to build.
[8:18] <nogardd> besides. this is supposed to be medieval thing XD
[8:18] <roberestarkk> Which is why they are minecarts and not locomotives :P
[8:19] <nogardd> noone drove minecarts back then. used for mining, thats why they're called, mine carts
[8:19] <roberestarkk> I'm sure people hopped in them on occasion when they weren't full of coal
[8:19] <nogardd> yes. probably
[8:20] <nogardd> but im connecting my tavern to an island where will be my town
[8:20] <nogardd> with blacksmith and shops etc etc
[8:20] <nogardd> so ferry is kinda lame.
[8:21] <nogardd> "eh lets go to Forgotten Tavern" "naaah, ferry is too long"
[8:21] <nogardd> and minecart "metro" is too dirty
[8:21] <nogardd> XD
[8:21] <roberestarkk> I suppose...
[8:22] <nogardd> bridge!!! fresh air!! view to the sea!
[8:22] <nogardd> but also kinda lame because of "ship movement"
[8:22] <nogardd> so im screwed
[8:22] <nogardd> noone travels anywhere XD
[8:22] <Morizu> I'll trael, but you never ask and we probably cant afford anyways :P
[8:23] <nogardd> im still gonna build a bridge. might take me longer than minecart travvaling system
[8:23] <nogardd> travelling*
[8:23] <nogardd> but would be worth it
[8:36] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[8:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[8:46] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[9:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:04] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[12:04] <Morizu> boo
[12:05] <roberestarkk> allo guv
[12:05] <Morizu> what did you just call me? :P
[12:06] <roberestarkk> guv
[12:06] <Morizu> is that a bad thing?
[12:06] <roberestarkk> It's short for Governor
[12:06] <Morizu> Do I have to if I dont want to? :/
[12:07] <roberestarkk> lol, it's a generic term of respect from the old days
[12:07] <Morizu> Good then :P
[12:12] <Morizu> Could you by any chance set it to midnight for a bit?
[12:16] <Morizu> nvm, it's evening :D
[14:07] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[16:49] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[16:55] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[17:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:07] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:07] <EllaA2013> hi
[17:08] <Regox> Hey
[17:08] <EllaA2013> what u doin
[17:08] <Regox> Mining, always
[17:09] <EllaA2013> can i tag along?
[17:09] <Regox> Sure
[17:09] <EllaA2013> let me prapare
[17:11] <EllaA2013> im ready
[17:14] <EllaA2013> can u mine those for me
[17:15] <EllaA2013> plz
[17:15] <EllaA2013> plz
[17:15] <EllaA2013> plz
[17:15] <Regox> Nope, but they're yours
[17:15] <EllaA2013> can u mine those for me? u get heaps of them!!!
[17:21] <EllaA2013> how do u fly?
[17:21] <Regox> Magic
[17:28] <EllaA2013> can i ask u a question?
[17:28] <Regox> Sure
[17:28] <EllaA2013> What does XRay vishin do
[17:29] <Regox> Makes dirt and cobblestone more or less invisible
[17:29] <EllaA2013> can u see like diamonds better
[17:29] <Regox> They flash as the brightest thing
[17:30] <EllaA2013> cause thats one of the reasons TurtletanX got banned
[17:30] <Regox> That's why most servers have them on a banned list
[17:37] <EllaA2013> ?u left?
[17:37] <Regox> Full inventories
[17:37] <EllaA2013> im guessing u can go /back or something
[17:38] <Regox> Nope, I use a roaming /home that I set to where I was last
[17:38] <EllaA2013> kk
[17:39] <EllaA2013> Regox, are u the person that if we hit u we die?
[17:39] <Regox> Yes
[17:39] <EllaA2013> because that happened to me in th nether 3 TIMES
[17:39] <EllaA2013> :/
[17:39] <Regox> Good enchants on chestplate
[17:40] <EllaA2013> oh yeah that one where u and ooohhhh.....
[17:40] <EllaA2013> hurry plz
[17:52] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[17:52] <EllaA2013> HI'
[17:52] <Kagey180> HI"
[17:53] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[17:53] <Regox> Hey
[17:54] <bajanistheman> Hey
[17:54] <EllaA2013> hi
[17:54] <EllaA2013> im stuck
[17:55] <EllaA2013> i need my stuff help
[17:56] <EllaA2013> i moved
[18:02] <EllaA2013> ?
[18:06] <bajanistheman> Does anybody have Cobble or Stone i can have?
[18:06] <EllaA2013> nope
[18:06] <EllaA2013> i have 1 stack and 16 peices of stone and 2 pecies of cobble
[18:07] <EllaA2013> tpa me to u
[18:08] <EllaA2013> bajan there we are!
[18:08] <EllaA2013> can i look around?
[18:08] <bajanistheman> Thanks
[18:08] <bajanistheman> Sure
[18:09] <EllaA2013> can i let this horsey out?
[18:09] <bajanistheman> Sure
[18:12] <EllaA2013> YAY baby pigs are so cute!
[18:12] <bajanistheman> ikr
[18:12] <EllaA2013> can i help
[18:17] <EllaA2013> guys ill be on later today kk bye GTG
[18:17] <EllaA2013> bbbyyyeee DONT WORRIE JUST IGNORE ME THATS FINE
[18:17] <bajanistheman> Bye
[18:18] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[18:20] <bajanistheman> Devil
[18:20] <bajanistheman> Stole my carrots
[18:20] <bajanistheman> :I
[18:20] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[18:29] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[18:29] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[18:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:42] <Peppy2006> Howdy Reg!
[18:44] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[19:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:22] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[20:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:10] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[21:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:20] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[22:40] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:41] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:47] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:05] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[23:12] <okayden> hiya
[23:12] <okayden> on another server, sorry :/
[23:12] <okayden> has much happened?
[23:13] <okayden> who is this btw? :P
[23:14] <okayden> danke :)
[23:14] <okayden> Oh mighty messenger
[23:14] <okayden> :o
[23:15] <okayden> oh, didn't even know it existed XD
[23:16] <okayden> D:
[23:16] <okayden> :'(
[23:17] <okayden> :P
[23:18] <okayden> who would've guessed that :P
[23:18] <okayden> oh damn
[23:18] <okayden> so that sparked the discussion about Horleggor being able to retaliate i suppose
[23:19] <okayden> 0_0
[23:19] <okayden> :D
[23:19] <okayden> what do you mean by unilaterally?
[23:21] <okayden> oh :P
[23:21] <okayden> well, thank you dear messenger :)
[23:22] <okayden> will i ever know your true identity, or shall i forever know you as the Oh Mighty Messenger?
[23:24] <okayden> ...messenger?
[23:24] <okayden> XP
[23:25] <okayden> :O
[23:25] <okayden> hmm
[23:25] <okayden> Peppy?
[23:25] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:25] <okayden> :D
[23:25] <Peppy2006> Yes, my uncanny showmanship does show through there.
[23:25] <Peppy2006> :P
[23:25] <okayden> XP
[23:26] <Peppy2006> Yeah, that's the abridged version of all events
[23:26] <okayden> so is Turtle really gone?
[23:26] <Peppy2006> For now
[23:26] <okayden> oh, is he temporarily banned?
[23:26] <Peppy2006> Maximum time he can serve is 2 1/2 months
[23:26] <okayden> ah, phew
[23:27] <Peppy2006> He can appeal after 10 days
[23:27] <Peppy2006> So it could be a 10 day ban
[23:27] <okayden> okei doke
[23:27] <okayden> hopefully he appeals sooner than later then
[23:27] <okayden> btw sorry if i screw up anyone's gender :/
[23:27] <Peppy2006> lol
[23:28] <Peppy2006> That's fine :P
[23:28] <okayden> i should probably just stick to 'they' actually :P
[23:28] <Peppy2006> Well, he is a he :P
[23:28] <okayden> well, how lucky of me :P
[23:29] <Peppy2006> If there's ever any question
[23:29] <Peppy2006> I can answer :P
[23:29] <Peppy2006> Just ask me
[23:29] <Peppy2006> lol
[23:29] <okayden> well actually, i do have one i suppose
[23:29] <Peppy2006> Go for it!
[23:29] <okayden> have there been any plans to update to 1.8?
[23:29] <okayden> not to rush you :
[23:29] <okayden> *:P
[23:29] <Peppy2006> Oh yes
[23:30] <Peppy2006> The question of 1.8
[23:30] <okayden> i imagine you've been asked quite a few times
[23:30] <Peppy2006> Well, I am in a rather unique (but widespread throughout all servers) position right now
[23:30] <Peppy2006> With Bukkit having seemingly kicked the bucket (pun intended)
[23:30] <okayden> oh?
[23:30] <okayden> wait what
[23:31] <Peppy2006> Yeah dude, one of the old CraftBukkit devs had some little shitfit and issued a DMCA takedown
[23:31] <okayden> god damnit
[23:31] <Peppy2006> He was within his legal rights to do so
[23:31] <Peppy2006> However, I question the motives of it.
[23:31] <okayden> i thought everything was okay with bukkit being under mojang tho :/
[23:31] <Peppy2006> No, that was the issue
[23:31] <Peppy2006> Only four people were employed, from Bukkit
[23:31] <okayden> oh?
[23:31] <Peppy2006> One quit
[23:32] <okayden> oh
[23:32] <okayden> well
[23:32] <Peppy2006> Then spilled to all the other devs who WEREN'T employed, or paid, that they were working for Mojang
[23:32] <Peppy2006> ... For free.
[23:32] <Peppy2006> :P
[23:32] <Peppy2006> I can understand the frustration there
[23:32] <okayden> hm, i suppose that bit makes sense
[23:33] <okayden> is there any chance of bukkit coming back
[23:33] <Peppy2006> However, I don't think I could justify destroying something so many people across the globe enjoy
[23:33] <Peppy2006> He made the API, while it was still an indie project
[23:34] <Peppy2006> But under that pretense, he made it for free
[23:34] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:34] <Peppy2006> With the intentions of it always being free
[23:34] <okayden> hiya
[23:34] <okayden> hm
[23:34] <Peppy2006> And there is a slim chance
[23:34] <Peppy2006> But... I doubt it
[23:34] <Peppy2006> SO
[23:35] <Peppy2006> I am left with the question of what to do next. :P
[23:35] <Regox> Hey
[23:35] <okayden> well, i guess the real question is
[23:35] <Peppy2006> Until then, it's 1.7.9
[23:35] <okayden> do we prefer 1.8, or bukkit plugins
[23:35] <Peppy2006> Bukkit plugins :P
[23:35] <okayden> :P
[23:35] <Peppy2006> Hell
[23:35] <Regox> We use an insane amount of plugins
[23:36] <okayden> so i've noticed XD
[23:36] <Peppy2006> About 34
[23:36] <okayden> 0_0
[23:36] <Regox> So we're either hoping it does update, or someone comes up with a successor
[23:36] <Peppy2006> Actually, there already is one...
[23:36] <okayden> the problem with the latter solution is microsoft now owns mojang tho
[23:37] <Peppy2006> But it's not a successor, more... a parallel fork
[23:37] <okayden> oh?
[23:37] <Peppy2006> Spigot
[23:37] <Peppy2006> Derived from Bukkit a couple years back
[23:37] <okayden> i'm assuming they're the lesser-used one
[23:37] <Peppy2006> SUPPOSEDLY fully backwards and forwards compatible with Bukkit
[23:37] <Peppy2006> So in theory, all our current plugins would work
[23:38] <Peppy2006> All I'd need to do is drop in the Spigot .jar and go
[23:38] <okayden> "in theory"
[23:38] <Regox> "In theory"
[23:38] <Regox> I sense an issue
[23:38] <okayden> hm
[23:38] <Peppy2006> In theory, as in
[23:38] <Peppy2006> I don't know what would break, or if anything would at all
[23:38] <okayden> is spigot reliable?
[23:38] <Peppy2006> From what I've seen, yes.
[23:38] <Peppy2006> It seems to have it's own plugin community though
[23:39] <okayden> hm
[23:39] <Peppy2006> But is built from the CraftBukkit API
[23:39] <Regox> Stress-of-server enquiry
[23:39] <Peppy2006> And claims to be fully compatible with Bukkit plugins
[23:39] <Regox> Could you set up a server seperate from this one with all the same plugin files to see
[23:39] <Regox> If it works?
[23:39] <Peppy2006> If it was a temporary thing, yes
[23:39] <Peppy2006> The only part of this server that would be strained by that, would be the network
[23:39] <Peppy2006> And even then, it'd only be bad on a busy day
[23:40] <Regox> You could shut this one down for a few hours for testing probably
[23:40] <okayden> well, i think the LoM community would understand
[23:40] <Regox> Question: Is spigot 1.8?
[23:40] <Peppy2006> Answer inbound...
[23:42] <okayden> well, apparently their 1.7 versions support 1.8
[23:42] <Peppy2006> Yeah
[23:42] <Peppy2006> "1.8 clients supported"
[23:42] <Peppy2006> Server itself is still 1.7.10
[23:43] <okayden> oh
[23:43] <Regox> Ah
[23:43] <Regox> So point is moot for now anyway
[23:43] <okayden> so the server wouldn't have 1.8 features, such as rabbits and such, but you could connect with 1.8?
[23:43] <Regox> Yes
[23:44] <okayden> ah
[23:44] <okayden> yeah, not much point stressing over it until spigot 1.8 comes out i suppose
[23:46] <Peppy2006> Spigot was also affected by the DMCA shit
[23:46] <okayden> damn
[23:46] <Regox> Not as bad thought it would seem
[23:46] <Peppy2006> However, they seem to be more in-line with fighting it
[23:46] <Peppy2006> Their devs are staying :P
[23:46] <Peppy2006> Bukkit lost an assload of people
[23:47] <okayden> i suppose, if they're 'supposedly compatible', anyone else left from bukkit could work with spigot?
[23:47] <Regox> Bukkit has lost fullstop I think
[23:47] <Peppy2006> Quite honestly, too, the entire fiasco, whatever was driving it
[23:47] <Peppy2006> Looking at it from the outside in
[23:47] <Peppy2006> I just don't see what anyone is trying to accomplish
[23:47] <okayden> mm
[23:48] <Peppy2006> Bukkit could've been vaporised easily enough
[23:48] <Peppy2006> All the devs leave to go to independent projects
[23:48] <Peppy2006> And then issue a DMCA takedown against Bukkit, and only Bukkit
[23:48] <Peppy2006> But leave the independent forks alone
[23:48] <Regox> It's because people can be petty for no good reason
[23:48] <Peppy2006> If the issue is with Mojang, let it lie there
[23:49] <Peppy2006> Don't let the backlash affect an entire world of people
[23:49] <Regox> Let me tell you a similar story
[23:49] <Regox> There's a man near here, name of Jones
[23:49] <Regox> Runs the Dorrigo rail museum
[23:50] <Regox> Everyone in the rail heritage community is currently waiting for him to die
[23:50] <Regox> Not joking
[23:50] <Peppy2006> :|
[23:50] <okayden> :/
[23:50] <Regox> His "society" has the largest collection of steam locomotives in Australia
[23:50] <Regox> Been "opening soon" for a couple decades
[23:51] <Regox> Most of the original members left after they realised it wasn't happening,
[23:51] <Regox> And all the locomotives happened to be in his name, not the societies
[23:51] <Regox> They're still there, sitting and decaying
[23:52] <Regox> http://www.australiansteam.com/nsw/3813-tender-tank.jpg
[23:52] <Regox> That gives you an idea
[23:52] <Regox> It's exactly the same as what happened to the bukkit team
[23:52] <okayden> oh god
[23:52] <Regox> You've got something going on that everyone loves
[23:52] <Regox> But someone gets a mentality of "my toys, bugger off"
[23:52] <Regox> And it ruins it for everyone
[23:52] <okayden> that sucks :/
[23:53] <Peppy2006> Pretty much
[23:53] <Peppy2006> Circumstantially, I can see why people from Bukkit would be pissed
[23:53] <Peppy2006> They've been working for free for Mojang for a long time now, and didn't even know it
[23:54] <Peppy2006> And only four out of the dozens of devs were getting paid
[23:54] <okayden> how did they not know they were getting paid?
[23:54] <Peppy2006> Kept their mouths shut
[23:55] <Peppy2006> They knew they were now employed by Mojang
[23:55] <Peppy2006> However, they didn't know why.
[23:55] <okayden> *how did they not know they weren't getting paid?
[23:55] <Regox> They thought they were just working on a community fun project
[23:55] <Peppy2006> Yeah
[23:55] <okayden> ah
[23:55] <Peppy2006> When in reality, Mojang hired the "core team"/founders, took over the project, and shafted the rest
[23:56] <Regox> Ah well, spigot seems to be the way forward then
[23:56] <Peppy2006> Yep!
[23:56] <Regox> Just wait for it to update
[23:56] <okayden> yup
[23:56] <Peppy2006> If they can get over the DMCA...
[23:56] <okayden> hopefully they do :/
[23:56] <Regox> THIS MINE
[23:56] <Regox> HOW
[23:56] <okayden> ?
[23:56] <Regox> It's evil den
[23:56] <Regox> Evil I say
[23:56] <Regox> I have been mining in this mine since the map started
[23:57] <Regox> Haven't used any others
[23:57] <okayden> damn
[23:57] <Peppy2006> And he still hasn't found the end
[23:57] <Regox> Yeh
[23:57] <Regox> Just found another ravine
[23:57] <Peppy2006> Oh god
[23:57] <okayden> oh, you're looking for the stronghold?
[23:57] <Regox> Oh, no
[23:57] <Peppy2006> I'm seeing at least
[23:57] <Regox> I know where they all are
[23:57] <Peppy2006> Five branching caves
[23:57] <okayden> oh?
[23:57] <Peppy2006> And two adjoining ravines
[23:57] <Regox> 2 already got claimed
[23:58] <Regox> Don't know about the 3rd
[23:58] <okayden> wow wat
[23:58] <okayden> claimed?
[23:58] <Regox> Yes
[23:58] <okayden> is the ender dragon dead?
[23:58] <Peppy2006> The Federation owns one
[23:58] <Regox> Horleggor owns another
[23:58] <Peppy2006> So... Abaddon should try and find the last :P
[23:58] <okayden> yeah :P
[23:58] <Regox> I think they may have already
[23:59] <Regox> I remember seeing someone with a house made out of mossy stonebrick
[23:59] <okayden> :D
[23:59] <Peppy2006> Or maybe they just found yours
[23:59] <Regox> Nope, mine's intact
[23:59] <okayden> maybe they found the Federation's?
[23:59] <Peppy2006> Who had the mossy stonebrick house?
[23:59] <Regox> Can't remember
[23:59] <Peppy2006> Nah, ours was completely unmolested too
[23:59] <okayden> hm
[23:59] <okayden> could've been a spawner
[23:59] <Regox> Ours leads to excellent mines

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.